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VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE 1

Název sektorové veřejné zakázky: V520 a V5522 – výměna vedení
Evidenční číslo zakázky: Z2019-034654
Identifikační údaje o zadavateli
Název: E.ON Distribuce, a.s.  
Sídlo: F. A. Gerstnera 2151/6, České Budějovice 7, 

370 01 České Budějovice
IČO: 28085400
Předmět zakázky: Stavební práce
Forma zadávacího řízení: Otevřené řízení s elektronickou aukcí
Limit zakázky: Nadlimitní

Společnost E.ON Distribuce, a.s., v zadávacím řízení zastoupena společností RTS, a. s., jako zada-
vatel shora uvedené veřejné zakázky, obdržel níže uvedenou žádost o vysvětlení zadávací doku-
mentace. Na tuto žádost poskytuje zadavatel následující odpověď:

DOTAZ 1
V zaslaném VV ze zadání, ani v technické zprávě jsme nenašli položky resp. popis na zkratování 
vedení. Navíc část stavby prochází v souběhu s jinými vedeními.

ODPOVĚĎ 1
Plnění, které tazatel zmiňuje je v projektové dokumentaci věcně začleněno k zařízení staveniště. 
Náklady za výkony spojené se zajištěním BOZP účastník zahrne do Ostatních nákladů pod položku 
Zařízení staveniště. 

DOTAZ 2
V technické zprávě POV ods.7 se uvádí, že přístupové cesty byly voleny z hlediska dopravy, délky a 
minimalizace škod, ale nikde se neuvádí jejich stav a jestli a v jakém rozsahu je bude nutno zpevnit, 
resp. zda jsou někde úseky (močál apod.) kde bude nutné provizorní cesty vybudovat. 

ODPOVĚĎ 2
Umístění a stav přístupových cest je v projektové dokumentaci obsažen v příslušné části Dokumentů 
k objetu viz. situační plánky. Zadavatel nechává na vůli dodavatele, kterou z příjezdových cest zvolí 
a jakou formu úprav zvolí s ohledem na klimatické podmínky a použitou mechanizaci.
Náklady za výkony spojené s zajištěním přístupových cest účastník zahrne do části Ostatní náklady 
pod položku Zařízení staveniště. 

DOTAZ 3
Ve vzoru SoD je v článku 2.3.2. je uvedeno: …. pokud některá ze staveb nebude nerealizována, 
sníží se příslušně i cena… 
Domníváme se správně, že se jedná o přepis a správně má být: …. pokud některá ze staveb nebu-
de realizována, sníží se příslušně i cena… ?

ODPOVĚĎ 3
Ano,  jedná se o přepis. Správné znění je: „Pokud bude ze strany Objednatele stanoveno, že někte-

rá ze staveb v souladu s tímto odstavcem nebude realizována, sníží se příslušně i cena za Dílo pod-

le čl. 6.7“.

Zadavatel předpokládá, že příslušná část ceny odpovídající nerealizované stavbě (A) V520, nebo 

(B) V5522 nebude zhotoviteli hrazena.  Nebude-li možné realizovat žádnou ze staveb nebude zho-

toviteli hrazena žádná odměna. 

Pro vyloučení pochybností zadavatel upřesnil text v čl. 2.3.2 a čl. 6.7 v návrhu smlouvy o dílo (Sva-

zek_3_Vzor návrhu smlouvy o dílo_V520_5522).
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Všichni dodavatelé, kteří hodlají podat nabídku na výše uvedenou sektorovou veřejnou zakázku po-

užijí tento opravený návrh smlouvy o dílo (Svazek_3_Vzor návrhu smlouvy o dílo_V520_5522-revize 

1) 

DOTAZ 4
U veřejné zakázky "V520 a V5522 - výměna vedení" jsou stanoveny podmínky pro podání kvalifi-
kačních dokladů, podání nabídky, včetně oceněného Výkazu výměr současně v jednom termínu. 
Zejména s ohledem na potřebu řádného zpracování Výkazu výměr, si Vás dovolujeme oslovit s po-
žadavkem na posun termínu podání nabídky alespoň o 14 dní.

ODPOVĚĎ 4
Zadavatel rozhodl, že prodlouží lhůtu pro podání nabídek do 13. 11. 2019 do 10:00 hod.

DOTAZ 5
Při zpracování cenové nabídky na výše uvedenou poptávku bylo zjištěno, že v dostupné dokumen-
taci chybí výkresy základů pro nové stožáry (u obou akcí).  Prosím o jejich doplnění. 

ODPOVĚĎ 5
Zadavatel prověřil projektovou dokumentaci uveřejněnou na profilu zadavatele a konstatuje, že ob-
sahuje výše uvedené výkresy základů pro nové stožáry, které dodavatel nalezne na profilu zadava-
tele v níže uvedených přílohách:

Stavba V520
Svazek_3_Priloha_2_Projektová dokumentace (V520 -2)
D_Dokumentace objektu/01_SO01_Vedení 110kV venkovní/20_Konstrukcne

Stavba V5522
Svazek_3_Priloha_2_Projektová dokumentace (V5522 -2)
04_D.Dokumentace objektu/01_SO 01Vedení 110kV venkovní/18_Konstrukcni vykresy 

stozaru

DOTAZ 6
Chtěl bych Vás požádat o vysvětlení nesouladu textu:
Svazek 2 - požadavky na kvalifikaci dodavatelů, pozice bezpečnostní technik, str. 7, odst 6.1.2 -
zkušenost alespoň se třemi zakázkami o finančním objemu nejméně 20 mil. Kč bez DPH u každé ze 
zakázek a Svazek 2 - Příloha 2-Realizační tým zhotovitele - tabulka referencí: Nad touto tabulkou v 
textu se potvrzuje požadavek na 20 mil. Kč, ale v tabulce u referenčních zakázek je uvedena hodno-
ta nejméně 30 mil. Kč bez DPH. Máme tuto hodnotu v tabulce opravit v souladu se Zadávací doku-
mentací nebo bude zveřejněn opravený dokument?

ODPOVĚĎ 6
Zadavatel prověřil přílohu zadávací dokumentace Svazek_2_Priloha_2_Realizační tým zhotovite-

le_(příloha č. 5 SoD) a zjistil, že v tabulce pro uvedení referenčních zakázek došlo u pozice Bezpeč-

nostní technik a Vedoucí zakázky administrativní chybou k překlepu v uvedení výše požadovaného 

finančního limitu. V souladu s požadavky na kvalifikaci dodavatelů uvedenou v zadávací dokumen-

taci ve Svazku 2 Požadavky na kvalifikaci dodavatelů platí u pozice Bezpečnostní technik a Vedoucí 

zakázky referenční zakázky v hodnotě 20 mil. Kč bez DPH.

Zadavatel na základě výše uvedeného poskytuje jako přílohu tohoto vysvětlení zadávací dokumen-

tace novou upravenou a pro zpracování nabídky závaznou přílohu Svazek_2_Priloha_2_Realizační 

tým zhotovitele_(příloha č. 5 SoD) – revize 1, která se tímto stává součástí zadávací dokumentace. 

Původní tímto vysvětlením dotčená příloha pozbývá platnosti.
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DOTAZ 7
U dodané dokumentace jsme nenašli výkresy základů pro nové stožáry (u obou linek). Prosíme
o doplnění výkresové dokumentace

ODPOVĚĎ 7
Viz odpověď 5.

DOTAZ 8
DSPSg (zaměření polohopisu s novým vedením) a zpracování dat pro import do GIS dle pravidel
PECD19 - pro cenovou kalkulaci potřebujeme vědět, v jakém stavu jsou stávající podklady polohopi-
su. Může se jednat o aktualizaci stávajícího stavu nebo o kompletní zaměření polohopisu (rozdílné
cenové podmínky).

ODPOVĚĎ 8
Zadavatel požaduje, aby geodetické zaměření díla po jeho realizaci bylo provedeno v souladu 
s požadavky definovanými v projektové dokumentaci a v dokumentu Zpracování, tvorba a údržba 
dokumentace energetických zařízení, ECZR-PP-DS-124. Náklady za výkony spojené s geodetickým 
zaměřením stavby účastník zahrne do části Ostatní náklady. Geometrické zaměření stavby po reali-
zaci (DSPSq) bude provedeno pouze v rozsahu pro ověření s geometrickými plány, které byly vyho-
toveny v rámci uzavírání smluv na věcná břemena s majiteli pozemků. Součástí plnění dodavatele 
nebude vyhotovení podélného profilu vedení, tento si zajistí zadavatel dodatečně. Součástí plnění 
dodavatele bude zaměření středů základů u jednoduchých stožárů a případně rohových bodů např. 
u portálů viz. projektová dokumentace.

DOTAZ 9
Bude požadováno zaměření a zpracování průhybů vedení fázových vodičů, kombinovaného
zemnícího lana, izolátorových závěsů? V PECD19 požadováno není.

ODPOVĚĎ 9
Zaměření a zpracování průhybů vedení fázových vodičů, kombinovaného zemnícího lana a izoláto-
rových závěsů nebude požadováno.

DOTAZ 10
Podle zadání si na V520 a V5522 bude nátěrové hmoty a materiál dodávat sám zadavatel (E.ON).
Objekt V520 – dodávky náterových hmôt od E.ON-u:

150  MS_7
Farba pro letecké značení - podkladová PILOT QD 
PRIMER 4m2/kg (+20%)  kg 66,600

151  MS_8
Farba pro letecké značení - Trafic white 9016
4m2/kg (+20%)  kg 24,300

152  MS_9
Farba pro letecké značení - Trafic red 3020 4m2/kg 
(+20%)  kg 42,300

V objekte V520 jsou v položkách nátěrových prací zahrnuté také dodávky materiálu (nátěrové hmo-
ty).

Objekt V520

45  921 MH_1

Nátěr základní jednosložkový vedení vvn - práce 
včetně dodávky materiálu, nátěrový systém dle 
TNS 10 3610.05  m2 222,000
SO 01; Letecké překážkové značení stožárů, kulo-
vé značky  
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141+81  222,000
Součet  222,000

46  921 MH_2

Nátěr vrchní jednosložkový vedení vvn - práce 
včetně dodávky materiálu, nátěrový systém dle 
TNS 10 3610.05  m2 222,000

Jedná se o chybu ve výkaze výměr nebo mají být součástí nabídky práce včetně dodávek nátěro-
vých hmot?

Vzhledem k rozsahu veřejné zakázky žádáme o posun termín o 14 dní.

INFORMACE 1
Z důvodu nedodržení lhůty pro vysvětlení zadávací dokumentace dle § 98 zákona č.134/2016 Sb. o 
zadávání veřejných zakázek (dále jen „zákon“) a z důvodu změny, nebo doplnění zadávací doku-
mentace dle § 99 zákona prodlužuje zadavatel lhůtu pro podání nabídek a upravuje Oznámení o 
zahájení zadávacího řízení následovně:

Bod IV.2.2) nově Lhůta pro doručení nabídek:
Datum: 13. 11. 2019  Čas:  10:00 hodin

Bod IV.2.7) nově Podmínky pro otevírání nabídek:
Datum: 13. 11. 2019  Čas:  10:10 hodin

Oprava oznámení o zahájení zadávacího řízení bude zveřejněna ve Věstníku veřejných zakázek a 
Úředním věstníku EU.

Přílohy:

Příloha č. 1 - Svazek_3_Vzor návrhu smlouvy o dílo_V520_5522) – revize 1

Příloha č. 2 - Svazek_2_Priloha_2_Realizační tým zhotovitele_(příloha č. 5 SoD) – revize 1
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